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EJERCICIO N° 3

Prof. Fernando Yáñez

Sem. Primavera 2006
La viga de la figura 1 que tiene una luz de 11 m está pretensada con cables parabólicos que tienen un área total Ap = 2700 mm2. La excentricidad de los cables en el sector central es de 285 mm, y cero en los apoyos. La fuerza inicial de los cables es de 3250 kN, produciéndose una pérdida total de tensado de un 20%. 

La curva idealizada tensión – deformación del acero se indica en la figura 2. La resistencia del hormigón f'c es 35 MPa, f'ci es 30 MPa y la deformación última de 0.003. 

1) Determinar el momento de fisuración Mcr.

2) Determinar la resistencia a flexión Mn de la viga según:

a) Análisis de compatibilidad de deformaciones por iteración

b) Ecuaciones para fps según ACI. Comparar con 1.a).
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